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Konec letošního února nenaznačoval, že bychom měli začít hrát na našich venkovních dvorcích
dříve, než obvykle. Na dvorci číslo 3 v té době dokonce ležel sníh. Uprostřed nezávazných úvah
o dubnové přípravě dvorců však dobrá duše bílovického tenisu Jaroslav Vysloužil položila
otázku, zda v dubnu není příliš pozdě...?? Díky jeho impulzu a dostatečnému jarnímu oteplení
se nám podařilo připravit dvorce č. 2 a 3 (viz foto)  rekordně již 20. března. Sparingy se tak
mohou rozběhnout mezi prvními v celém JM kraji.

  

Soutěže družstev letos začínají rovněž brzy – 29. a 30. dubna. Kromě toho již 22. dubna
budeme hostit meziokresní přebor bejby tenistů. Včasná příprava dvorců se tedy velice hodí.

   

Pokud jde o naše družstva, dlouhodobě procházejí výraznou reorganizací. Jako každý rok i
letos máme družstvo bejbin. Mladší žáci ovšem oproti letům předchozím hrají soutěž formátu
4+0. Starší žáci se loni ve II. třídě udrželi, letos jsme ale jejich družstvo nepřihlašovali.

   

Namísto toho jsme uvolnili Davida Šlora do stejné soutěže za Sokol Lanžhot a především: dva
naše nejlepší žáky Jakuba Leblocha a Terezu Pekárkovou jsme uvolnili do služeb BORS Clubu
Břeclav. Dostali zde totiž příležitost hrát nejvyšší soutěž starších žáků – žákovskou ligu. A to
nás těší. Družstvo dorostu pak bude letos v sousedních Pavlovicích. 

  

Zcela poprvé jsme sestavili družstvo dospělých, pro IV. třídu JmTS. V našem regionu je to
značně ojedinělý počin. Na našem okrese má totiž družstvo dospělých v soutěžích ČTS kromě
nás pouze Lanžhot. Základem bílovického družstva jsou naši zkušení hráči doplnění o
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ambiciózní mládež, která již v některé věkové kategorii prošla bílovickým tenisem. Družstvo by
rádo plnilo úlohu černého koně soutěže. Nebude ale mít lehkou úlohu. Jako soupeři přijedou do
Bílovic například B týmy dvou mnohonásobně větších brněnských klubů – ŽLTC a BLTC.
Dokážou naši dospělí (zmíněný Jaroslav Vysloužil, Michal Podrazil, Daniel Blažek a spol.)
takové soupeře zaskočit? 

  

Přijďte se podívat. Se ŽLTC B hrají naši dospělí v sobotu 6.5. v 9:00 doma a s BLTC B v sobotu
27.5. rovněž v 9:00 doma.

  

–Dan-
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